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EXERCICE 1: 4 POINTS

BAREME

La courbe &ci-dessous est celle d’une fonction f définie sur [-2,4]\{1}.(figure 1)

On utilisant le graphique , répondre aux question suivantes :
1-a-Déterminer s’ ils existent le minimum et le maximum de f sur [-2,4]\ {1}.
Justifier votre réponse

b-Déterminer 8’ ils existent le minimum et le maximum de f sur [—1;1[ .
Justifier votre réponse

2-Déterminer les intervalles sur les quelles f est continue .

3-Déterminer £([2,4]) , £([-2,-1]) et £f([-1,1])

G

figure 1
EXERCICE 2: 5.5 POINTS

On considere la fonction g définie sur [1;+oo[ par g(x) = (X — 1)\/; -1
1-a~-Montrer que g est croissante sur [1;+oo[
b-En déduire le minimum de g sur [1;+o0]
2~a~Vérifier que la fonction g est continue sur [1;+oo[
b-Calculer g([l;Z]) et g([1;+oo[)
c-Montrer que I’équation (X — 1)\/; —1=0 admet une solution o dans [1;2]
d~-Donner un encadrement de o d’amplitude 0,5

3~ Montrer que o est solution de ’équation (E£): x* —2x*+x-1=0
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EXERCICE 3: 6.5 POINTS

La figure ci~-contre représente un trapeze ABCD rectangleen CetD : e BC=4 et AD=3

B
e E est un point de [CD] tel que ED=1 et EC =3 L
Hpp-=-N\m=--==mmmmmmmnee
¢ H le projeté orthogonale de A sur (BC)
1-a~- Montrer que CB-CA=12 et CE-CA=12 3
b-En déduire que (AC) L (BE)
2- Le plan est munie du repére orthonormé R = (C,CTiCTé )

BAREME
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a-Calculer les cordonnées des points A, B et E dans le repére R = (C,CD,CB )
b~ Retrouver le résultat du question 1~-b
3-On considére ensemble D = {M eP tel que MB* + MC” — 2MA - MC = 29}

a~Soit [I=B*C et J=A*C. Montrer que pour tout point M du plan Pon a :

S , L, 41
MB? + MC? — 2MA - MC = 2(MI* —MJZ)JF7

— — 17
b~Montrer que MI* — MJ* =2M]J - JT+ s
c-Déterminer ensemble D

EXERCICE 4: 4 POINTS
¢ ABC triangle rectangle et isocele en A tel-que AB=AC=1

e CAD ftriangle isocele en C tel-que les points B, C et D sont alignés (figure 2)

\/E D

1-a-Montrer que CA-CD=———

2
— 2442

b-En déduire que AC- AD = ;

C
c-Montrer que AD =+/2 \/E .

2-a~Vérifier que CAD = g

T 2+\/E

b-~déduire de la premiere question que cosg = ;
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3-Calculer les cordonnées du point D dans le repére R.= (A,AB,AC )

e A o g €O f/j
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